

浙江精功：情浓科技 温暖大家庭



都说饺子寓意着团圆，象征着交好运，伴随着三月温暖的春风，在国际三八妇女节来临之际，精功科技40多名女员工，齐聚食堂，举行包饺子比赛，在欢声笑语中度过一个难忘的春日午后。

3月7日下午，食堂内笑声朗朗，热闹非凡，精功科技三八妇女节包饺子活动在此举行，40多名女员工被分成了6组，随着一声“开始”口令发出，事先就做好一切准备的各路好手，立马投入到比赛中一展身手，你追我赶，不甘示弱，表现得有模有样，但包出来的奇形怪状的饺子却引来旁观者的阵阵大笑。比赛现场不时传来选手们的欢声笑语，“你这个包得真漂亮！”“快包快包，旁边人要比你快了！”……

一小时后比赛结束，由公司领导组成的评委团，开始了认真细致的打分。裁判员在规定的5分钟时间内以“速度快，形状美”为标准，评选出了一、二、三等奖；各参赛人员也力推自家手艺，纷纷“自卖自夸”。整个比赛现场人声鼎沸、气氛热烈、高潮迭起。

当一盆盆热腾腾的饺子端上桌时，大家围着饺子，争先恐后地抢着，吃着，脸上洋溢着幸福的微笑。女工们兴高采烈地说：“饺子美味可口，现场热闹、和谐，让我们感受到了“大家庭”的味道、享受“大家庭”的温馨。”



好吃不过饺子，温暖不过家庭，热腾腾的饺子，吃出了人与人之间的了解，也吃出了科技大家庭的和谐。整个活动充满着浓浓的关爱，处处洋溢着欢笑，在充满和谐友爱的气氛中，展示了精功科技女工们的巾帼风采。

谁说女子不如男？女工的柔情与灵巧，在一个个饺子中体现的淋漓尽致，三八妇女节守卫着女工的合法权益，同时也保证着女工们幸福开怀的生活。

精功科技举办此次活动的目的是让女员工感受团圆的氛围，同时为丰富女员工的业余生活，调动广大女员工的积极性，促进女员工之间的沟通，使女员工能以更好的精神面貌投入到工作中。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/90964.html>